

Třebíč

Třebíč
žije!
www.trebiczije.cz

Město Třebíč nabízí prostory nejen pro začínající podnikatele

Město Třebíč nabízí místním podnikatelům již několik let možnost využít prostory pro podnikání. Momentálně jsou k dispozici volné prostory se sníženým nájmem na ulici Manž. Curieových. Tyto menší prostory jsou vhodnější zejména pro začínající podnikatele. Za obvyklý nájem je nyní možné využít prostory v ulici Sedlákova nebo na Komenského a Žerotínově náměstí.

JAK SI PROSTORY PRONAJMOUT?

Postupné kroky k získání prostor pro rozjezd podnikání nejsou příliš složité. Informace o nabízených volných prostorách zájemce nalezne na úřední desce města, na webových stránkách www.trebiczije.cz nebo si může aktuální stav ověřit telefonicky na Odboru správy majetku a investic města u paní Švihákové (tel.: 568 896 139) a paní Bártové (tel.: 568 896 143). Zde si lze také domluvit prohlídku nabízených volných prostor.

V případě zájmu je nutné podat žádost. Příslušný formulář je k dispozici na webu města Třebíče www.trebic.cz v sekci Město a úřad / Městský úřad / Odbor správy majetku a investic města / Důležité dokumenty. Formulář může být zaslán také e-mailem v elektronické podobě. **Žadatelé mohou být vyzváni k poskytnutí referencí.** Žádost je předložena v nejbližším termínu radě města. Po schválení je uzavřena nájemní smlouva a od následujícího měsíce je možné prostory užívat. V případě více zájemců o stejné prostory je zvažován účel využití.

PROSTORY SE ZVÝHODNĚNÝM NÁJMEM NA ULICI MANŽELŮ CURIEOVÝCH

V současné době jsou k dispozici prostory se zvýhodněným nájmem v osmipatrové budově na ul. Manž. Curieových. V budově je momentálně volných 39 místností. Jedná se o samostatné buňky o rozloze 21 m² – včetně chodbičky a sociálního zařízení. Samotná místnost má 15 m². Je možné si pronajmout jednu či více místností. Prostory jsou vhodné pro různé druhy podnikání, omezujícím faktorem je pouze velikost prostor a případný nadměrný hluk.

První podnikatelské zázemí zde určitě najdou účetní, projektanti, kadeřnice, ale i šicí dílny nebo drobní řemeslníci.

V prvním roce podnikatel zaplatí 100 Kč/m², ve druhém roce 200 Kč/m² a ve třetím roce již platí cenu, která je v Třebíči za nájem obdobných prostor obvyklá – aktuálně 324 Kč/m². K ceně nájmu je potřeba připočíst provozní náklady.

DALŠÍ PROSTORY K PODNIKÁNÍ

Město Třebíč vlastní řadu budov, jejichž prostory pronajímá podnikatelům. Jedná se například o domy na Karlově náměstí či dlouhodobě obsazené prostory na ul. Okružní, Kpt. Jaroše nebo na ul. Hrotovická. Velmi oblíbené jsou prostory se zvýhodněným nájmem v bývalém podnikatelském inkubátoru v ul. Nad Zámkem. Jeho kapacita je však aktuálně zcela využita.

Specifický prostor zabírající celé patro, který je vhodný spíše pro firmu, je k pronájmu na Komenského náměstí. Přístup do patra je pouze po schodech, instalace výtahu není možná.

Naopak menší prostor o rozloze 6 m² je nabízen v přízemí budovy na Žerotínově náměstí, který dříve sloužil například jako malý obchod.

VÍCE INFORMACÍ NALEZNETE TAKÉ NA www.trebiczije.cz v sekci: Podnikatelé / Prostory k podnikání a k prezentaci / Kanceláře a prostory k podnikání

